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          午前９時５９分 開会 

○議長（平渡髙志君） 皆さん、おはようございます。 

  本日は暑さも大変厳しくなっております。クールビズも推進されておりますので、上着を脱いで

もらっても結構でありますので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

  それでは、少し時間が早いのでありますが、皆さんおそろいですので始めさせていただきます。 

  ただいまの出席議員は16人です。 

  平成28年第３回黒川地域行政事務組合議会臨時会を開会いたします。 

  これから本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程については、お手元に配付のとおりです。 

                                              

     日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（平渡髙志君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第118条の規定により、13番早坂豊弘君、14番佐々木春樹君を指名

いたします。 

                                              

     日程第２ 会期の決定について 

○議長（平渡髙志君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りします。本臨時会の会期は、本日開催されました議会運営協議会における協議結果を受け、

本日１日間としたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（平渡髙志君） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間に決定いたし

ました。 

  理事長より提出議案の説明を含め挨拶を求めます。理事長浅野 元君。 

○理事長（浅野 元君） 皆さん、おはようございます。 

  第３回臨時議会開会に当たりまして、御挨拶を申し上げます。 

  本日ここに、平成28年第３回黒川地域行政事務組合議会臨時会を招集いたしましたところ、議員

の皆様には御多用にもかかわらず御出席をいただきまして、まことにありがとうございます。 

  初めに、去る７月15日に行われましたごみ焼却炉建設工事の安全祈願祭に御出席をいただきまし

て、ありがとうございました。８月に入りまして処理施設本体の基礎掘削工事が順調に進められて
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おりますので、今後とも議員の皆様方の御理解と御協力をお願い申し上げるところでございます。 

  次に、平成27年度事業におきまして、事故繰越の手続を取らせていただいておりました更新消防

車両の納車につきまして御報告を申し上げます。 

  昨年９月に発生いたしました豪雨災害におきまして、災害現場引き揚げ時に被災いたしました黒

川消防署大郷出張所の搬送車・二トントラックの納車がおくれておりましたが、７月12日に納車さ

れ配置を完了いたしておりますので、御報告を申し上げたいと思います。 

  次に、富谷町の市制移行に伴いまして、当行政事務組合の規約の変更と関係条例の改正が必要に

なってまいりますので、本日、本会議閉会後に議会全員協議会の開催を予定させていただいており

ますので、よろしくお願い申し上げたいと思います。 

  それでは、本日提出しております議案につきまして、概要を御説明申し上げます。 

  案件につきましては、一般会計補正予算１件でございます。 

  議案第18号一般会計補正予算につきましては、2,500万円を追加いたしまして、歳入歳出の総額

を27億3,236万4,000円とするもので、ごみ焼却炉建設工事におけます搬出土の土壌改良経費につき

まして追加の措置をお願いするものでございます。 

  以上が本日提出しております議案の概要でございますが、何とぞ慎重に御審議をいただきまして

御可決を賜りますようお願い申し上げまして、挨拶といたしたいと思います。 

  どうぞよろしくお願いいたします。 

                                              

     日程第３ 議案第１８号 平成２８年度黒川地域行政事務組合一般会計補正予算（第２

号） 

○議長（平渡髙志君） 日程第３、議案第18号平成28年度黒川地域行政事務組合一般会計補正予算（第

２号）を議題といたします。 

  朗読を省略し、内容の説明を求めます。業務課長櫻井 浩君。 

○業務課長（櫻井 浩君） 議案書１ページとあわせまして、平成28年度一般会計補正予算に関する

説明書を準備お願いいたします。 

  それでは、議案第18号平成28年度黒川地域行政事務組合一般会計補正予算（第２号）について御

説明を申し上げます。 

  第１条は、歳入歳出予算の補正でございます。歳入歳出予算の総額にそれぞれ2,500万円を追加

し、歳入歳出予算の総額を27億3,236万4,000円とするものでございます。 
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  第２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額につきましては、議案書２ペ

ージにございます「第１表 歳入歳出予算補正」によるものであります。 

  第２条は、地方債の補正でございます。議案書３ページをごらんいただきたいと思います。ごみ

焼却施設整備事業におきまして、起債の限度額を１億8,660万円から２億1,490万円に変更をお願い

する内容となってございます。 

  それでは、補正予算に関する説明を事項別明細書により説明いたしますので、一般会計補正予算

に関する説明書をごらんいただきたいと思います。 

  １ページ、２ページにつきましては、歳入歳出を総括したものでございます。 

  ３ページをお開き願います。 

  まず歳入でございます。 

  １款分担金及び負担金でございますが、330万円を減額し、町村負担金を23億2,450万円とするも

のでございます。内容としましては、ごみ焼却施設整備事業におきまして、平成28年度の整備事業

の一部において、平成27年度において繰り越した財源にて対応している部分がございます。そのほ

か、町村へ交付される震災復興特別交付税の交付率が平成28年度から変更になるなど財源構成に変

更が生じておりますので、今回整理したものでございます。 

  次に、２款組合債でございますが、2,830万円を追加し２億1,490万円とするものでございます。

内容としましては、１款で説明しました町村負担金の減額分330万円について衛生債で充当すると

ともに、これから支出で御説明申し上げますが、ごみ処理施設建設工事に伴います搬出土のセメン

ト処理によります土壌改良に要する追加工事分2,500万円につきまして、100％起債充当により、双

方合わせまして2,830万円を追加するものであります。 

  以上が、歳入補正の内容でございます。 

  次に支出でありますが、４款２項３目ごみ焼却施設整備事業費につきまして、2,500万円を追加

し８億9,269万9,000円とするものでございます。 

  15節工事請負費におきまして、先ほど説明しました１万立米の土壌改良に要する経費を計上した

ものでございます。 

  説明は以上であります。 

○議長（平渡髙志君） これより質疑に入ります。質疑はありませんか。ございませんか。（「なし」

の声あり）それでは、質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。討論はありませんか。（「なし」の声あり）討論なしと認めます。 
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  これより、日程第３、議案第18号平成28年度黒川地域行政事務組合一般会計補正予算（第２号）

を採決いたします。 

  お諮りします。本案を原案のとおり決することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○議長（平渡髙志君） 起立全員です。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

  会議を閉じます。 

  平成28年第３回黒川地域行政事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

          午前 １０時０７分 閉会 
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  以上、上記会議の顛末を記載し、その正当なることを証するため署名する。 

  平成２８年 ８月９日 
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署名議員     佐 々 木  春  樹 

 


